

寻找最有特色的“三有”师生

本报联合教体局启动有品质、有气质、有素质师生评选



本报4月27日讯(记者支倩倩) 谁是最有章丘教育印记的“三有”师生?是坚守大山30年的垛庄四角城教学点教师孟敏,还是十几年如一日坚持写交心笔记的水寨中学教师杨兴菊,抑或是用渔竿智救六旬落水老太太的清照小学12岁女孩韩绍文?近年来,章丘教育系统培养造就了一大批有品质、有气质、有素质的优秀师生,那么,谁更“出彩”呢?

日前,本报联合章丘市教

体局共同启动“寻找最有章丘教育印记的‘三有’师生”系列报道,无论您是退而不休的“老兵”,还是扎根农村教育、坚守三尺讲台的普通教师,抑或是喜欢和学生在一起的“师徒”“夫妻档”,只要您为了学生的成长繁忙着,快乐着,把扎根基层、教书育人作为人生崇高的终身事业和远大理想,肩负着职业的责任,寄托着自己和学生的梦想,为教育事业发展贡献了一分力量,都可以大声告诉我们,本

报记者会在第一时间真心聆听您的故事。通过一系列报道,截至今年年底,我们将在一系列的人物事迹中,评选出“最美少年”“最美教师”“最佳校长”,来诠释最有章丘教育印记的“三有”师生。

希望各学校踊跃推荐。您可以以下方式联系我们。邮箱qlwbjrzq@163.com,办公电话:83322899,手机:13864006792。您也可以拨打83213797,或投稿至zqyjzgk@163.com。

走进消防队

近日,章丘实幼集体桃花山园24名幼儿和家长在老师的带领下,参观了章丘市公安消防大队,与消防员来了一次零距离的接触。图为几个孩子在学习如何使用灭火枪。

本报记者 支倩倩
通讯员 王巧霞 摄影报道



齐鲁晚报·阿里公益
视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益

仁者,人也
义,亦我所欲也
道之以德,齐之以礼
信,言合于意也
以和为贵



章丘市实验小学 举办古琴研讨

本报4月27日讯(通讯员 马玲) 近日,宛若天籁的古琴曲回荡在章丘市实验小学,实验小学特别邀请了章丘中学音乐教师到校为六年级全体学生讲授古琴。

章丘中学音乐教师从古琴的名称开始谈起,介绍了“琴之源”“琴之形”“琴之音”“琴在中国文化史上的地位”“琴的演奏形式”等,现场为同学演奏了《关山月》《酒狂》《流水》,琴韵悠扬,博得同学们一阵又一阵的热烈掌声。本次活动,让学生们更深入地了解了中华民族久远的音乐文化,增强了民族自豪感。

章丘电大学生社团 举办摄影大赛

本报4月27日讯(通讯员 郑令元) 4月25日,章丘电大社团活动暨第二届学生社团摄影大赛在红叶谷拉开帷幕。104名电大社团成员离开喧嚣的城市,来到红叶谷观花赏景,切磋摄影技艺,交流学习心得,偌大的红叶谷因为学生社团的到来显得更加春意盎然。

据介绍,本次社团活动是章丘电大学生社团成立以来的第二次集体活动,有来自13个专业的104名学员踊跃报名。学校根据社团成员的意愿,多方筹措资金和奖品,联系旅行社,使得本次社团活动得以顺利举行。

章丘电大以社团活动、奖学金评比等丰富多彩的活动为载体,打造电大品牌,提高学校办学知名度,促进了开放教育和网络教育招生和教育工作,电大招生连续5年位居县级电大前列,进一步巩固了电大学历教育排头兵的地位,“读电大、拿文凭、学知识、交朋友”的学习理念已深入人心。